Sagilarda Karsilagtirma ve

Siralama - Yest

* biiyliktiir 63’ten
1.
Yukaridaki ifadede * yerine hang;
say yazlamaz?
B. 64 Mete Ash Mert Naz Kaan Ece
3 21 20 23 19 24 20
B. 72
% Asagidaki sorulari verilenlere gére cevaplayniz
€. 62 E
Wl 5. Yukardaki verilenlere gére hangi secenekteki
bilgi yanlistir?
B. Kilosu en fazla olan Kaan’dir.
2.

B. Asl’ninkilosu, Ece’nin kilosundan fazladir.

Agse dgretmenin okudug
g2 pareamenin  pludyd €. Kilosu en az olan Naz’'dir.

ifadelerden hangisi yanlstir?

B. ¥ Y 6. Kilosu en az olan ile kilosu an fazla olan
B. 8grencilerin kilolari toplami kactir?
€. 9 £ "" B 45
26 26'ya jﬁ B. 4
3. 85 66’dan €. 43
32 43'ten

Yukaridaki ifadelerde bos birakilan yerlere

QU \ 7. Hangi iki égrenci arasinda 5 kilo fark vardir?

smasyla hongileri yazdmahdlr?

B. biyuktlr- esittir- kligiiktar
B. Kaan - Naz
B. esittir- bayuktur- ktguktir
B. Asli-Kaan
€. esittir- kUcaktir- bayuktar
€. Mert-Naz
 EEEEEEEEESEEEEEEEEEEEEEEEE 2 & Yikarda verilenlere gére hangisi yanlstir?

EsmaHS

Yukaridaki saylardan en buyik ve en kigtk

B. Asl ile Ecenin kilolar toplaml 40dr.,

saynin toplami kactir?
B. 64 B. Mete ile Nazin kilolari toplami 40dr
B. 31 €. Mert ile Metenin kilolari toplami 40'dir.
€. 55

Basarilar..



